
LA POBLACIÓN DE ANDALUCÍA 

1. La población total de Andalucía es de 8.400.000 habitantes. 

 

2. ¿Por qué el crecimiento natural en Andalucía es positivo? 

Porque el núm. de nacimientos es mayor que el de defunciones. 

 

3. El crecimiento real es negativo porque el núm. de emigrantes es 

mayor que el de inmigrantes. 

 

4. Las zonas más pobladas son las zonas costeras y el valle de 

Guadalquivir. 

 

5. Las zonas más despobladas : zonas montañosas de Sierra 

Morena y del sistema Bético. 

 

6. ¿De dónde procedían la mayor parte de inmigrantes que vienen 

a Andalucía? Del norte de África, Este de Europa y América. 

 

7. ¿Cuántos andaluces emigraron hacia las grandes áreas 

industriales españolas y europeas.? 

 

Casi 2 millones. 

 


